



校长寄语:孩子的成长需要高尚、健全的人格形象去熏陶,他们的周围需要崇高 的灵魂。品德不是聪明才智,也不是健康的四肢;而德育是一种环境,一种精神,一 种由环境与精神共同生成的那种宽广的心地,崇高的道义和远大的志向。

-望龙学校陶友宏校长

合肥市望龙学校始建于2007年,是合肥市33所新建小区配套学校之一。自创 办以来,望龙学校始终以"依法治校,以德治校,科研兴校,质量立校,人才强校"为办 学宗旨,以"德育为先,教学为主,素质为重,育人为本"为办学目标,不断深化教育教 学改革,加强学生内部各项工作的科学管理,制定和完善了学校各项规章制度,取得 了快速的发展。 潘妥 邹传科



多年来,望龙学校领导始终将德育 工作放在重要位置,把"立德"作为德育 工作的主旋律,紧紧围绕学校的中心工 作,树立育人为本的思想,遵循学生的身 心发展规律,抓基础、重建设、严管理、求 实效。培养学生"善于继承传统,学会理 性思考,勇于实践探索,努力开拓创新" 的德育能力,加强文明礼仪教育,做到校 风、校容、校纪有较大改观。坚持从基本

点出发,从现在做起,从小事做起,以 "学、练、赛、评"等形式,以思想品德等学 科教学为依托,通过"有效教学设计的研 究"降低中学和小学之间的陡坡;学校先 后多次组织初中各学科教师和小学高年 级各学科教师深入彼此课堂听课、相互 了解小学高年级学生和初中学生的知识 水平,学习能力的差异,并就在教学设计 中如何体现"教学方法、学习方法"的衔 接深入研讨。

课堂教学是一种自然的、原生态的课 堂,一种充满互动愉悦、和谐共生的课 堂。望龙学校教师们把微笑和赞美带进 课堂,把活动和体验让给学生,把问题和 思考留给自己。在教学中,他们善于启 发、点拔、了解学生积极主动学习,每天放 学后,只要学生自愿留下学习,老师都义 务为学生辅导。

环境,增强学生的守法意识。

望龙学校在校园有形文化建设中,追 随学生的天性,着力提高学生的文化素 养,加强青少年法制教育;构建学校、家 庭、社会相互协调;如学校利用每学期的 开学典礼举行声势浩大的消防安全学习, 使参加活动的全体师生都明白火灾危险 性及防火措施等。

尊重个体差异 个性化教学

校园文化已成为望龙学校发展的灵魂,成为凝 聚人心、展示学校形象、提升学校品质的重要体现。 国旗下讲话、红领巾广播站、主题队会、班会是学校 开展法制教育的重要阵地。尊重学生的个体差异, 实行个性化教学。教学中设计的学生活动,培养了 他们的主动学习能力。

学校不仅是传道、授业、解惑的地方,更应该是育 人、育才的摇篮。现代化的教育,需要的不光是能够考 高分的学生,更是能够培养出品德优良,会学习,懂生 活,善沟通,能自立自强的人才。

望龙学校多年的德育工作探究与实践成果显 著,多年的艰辛努力,望龙学校彰显出独具个性的办 学特色,数载的执着探索,学校呈现出不断创新的办 校理念。学校的教育教学质量随着教师专业水平的 提高也有了欣喜的进步,去年中考,学校的理化试验 和体育考试在蜀山区名列前茅,毕业生有50%以上 考上了省重点示范高中。如今,步入"佳境"的望龙 学校犹如一颗耀眼的新星,镶嵌在蜀山教育的明丽 天空,绚丽夺目,熠熠生辉。

> 突出校园文化 让环境育人

望龙学校突出校园文化,营造良好的 育人氛围,培养学生良好的品德行为。完 善学校日常评比机制,规范学生个体行 为,发挥先进班集体的示范作用,促进校 园文化建设,努力在学生个体与群体的行 为自律,文明规范上见实效;以规范的值 勤工作形成风景线为起点,营造校园文化 建设的氛围。构建校园文化设施、校园环

境建设以及班级环境建设。构筑师生、学 生间和谐的人际空间,人与人之间直诚、 友善、团结、合作、尊重、爱护。

同时,通过专项教育活动,进一步拓 宽学校文明创建领域,做到人文环境和育 人环境一起抓,把法制教育与校园文化建 设相结合,使学校管理整体化和系列化, 使学校环境具有艺术性,形成良好的育人



合肥光华学校是一所集小学、初中、高中于一体,实行 十二年一贯制的大型民办学校。自2000年创办以来,学校以 其明确的办学思想、先进的教育理念、严谨的教学管理、优 质高效的教学水平受到了社会各界的瞩目。

自2009年张士涛校长担任合肥光华学校校长一职以来, 紧跟时代步伐,紧随现代教育理念。他认为,一所学校不 仅要拥有强大的实力保障, 而且要引入创新机制, 才能打 造出精品化学校,为学生的终身发展奠基。因此,合肥光 华学校在硬件设施、师资力量、教学模式、德育活动等方 面都更优秀。

★精良的设施设备 呈现学校的高起点、高定位 ★雄厚的师资力量 保证教学的高质量、高效率

★先进的教学模式

成就课堂的高目标、高品位

★丰富的德育活动 促进学生的高素质、高能力

我校面向社会招收小学、初中、高中各年级学生, 不受地区、户口限制,欢迎广大家长来校参观咨询。 咨询热线:0551—65318855 65318800 ◆选择光华的六大理由◆

设施一流,师资精良,教育教学质量上乘 封闭管理, 拒绝诱惑, 团结互助, 安全放心 艺术错长培养。金牌专家教练。保障全面发展 坚持育人为本。面向大众教育。采取成本收费

走險、周寄宿。满足不同家庭需求

无偿果外行业辅导。省去家长许多烦恼

地址:合肥市国家高新技术产业开发区天通路139号 乘路线:市内乘3路、10路、22路、652路、903路公交车均可到达。





Hefei Essence Training School

快乐暑期 高效课堂

六大校区开设特色精品班、一对一,助你收获知识、更获得快乐!



血刺30天 决战期末考

我们帮您制定了查分补缺提分计划,助你完胜期末考试!



课下多练习 考场多得分

爱生司教育研究院研制各年级、各学科同步密卷,助你步步为先!

即日起报名学习,优惠名名,详情请致电各校区咨询或登录网址 www.hfess.com

网址· www.hfess.com

出类拔萃的学业从爱生司开始!

- > 文达集团旗下新锐教育品牌
- > 合肥规模最大的培训机构之-
- > 中高考模拟试卷研发及提供单位
- > 全国奥林匹克竞赛指定培训学校



> 敬请关注

中考火箭班 高考一本协议班



快乐等习健康成本

省教育厅校区 0551-62827868 绿地赢海校区 0551-63755178 科技馆校区 0551-65138776

拓佳广场校区 五环校区

0551-65193686 0551-65775378 0551-62661178